

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 天津版 | 第710期 | 2024年2月17日


翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 真善忍入民心 中国百姓拜谢李大师


【明慧网】中国传统新年来临，春回大地，万物复苏，真善忍宇宙法理越来越深入人心。很多听闻法轮大法真相的民众表示，自己愿相信大法，按真善忍做，心胸宽广，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很顺利。二零二四年大年在即，众多中国百姓通过明慧网发来贺卡贺信由衷感激李洪志大师给世界带来光明，给众生以希望！

 北京公务员恭祝李洪志大师新年好！

贺词中写道：我去银行办理财，回家后发现账单里多了将近一万元，这真是天上掉馅饼，还好没砸懵圈。在单位收点小恩小惠是常态，大家都这样，可是自从三退后，对于这不义之财我觉的有点烫手。因为我三退后，看了天书《转法轮》，里面讲到了失与得的关系，李大师讲：“做了好事得到白色物质——德；做了坏事得到黑色物质——业力”。这一万元会给我带来多大的灾难与不幸啊。我决定把这“烫手的山芋”还回去。

来到银行，他们正在为“走丢了”一万元下不了班查账，我的到来让行长惊喜无比，原来是新来的营业员手忙脚乱打错了账单，银行准备扣她工资还账，恐怕工作也要泡汤。

行长要给我奖金二千元，我拒绝了，一万元都不要，还要你二千元干嘛？行长要请我吃饭，我也拒绝了。心想：“你们感谢李大师吧，我们都应该感谢李大师，世界需要真善忍啊。”这是我有生以来最幸福的一天。

 山东省招远市一大队书记恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是所谓烈士子



女，上学时因“根红苗正”而感到自豪。“文革”毁了我上大学深造的机会，当了工人。退休后，回到农村老家当书记。没干多久，我就发现官场腐败，人心败坏，无法做好人，你不想干坏事都不行。

我看过法轮功真相材料后才恍然大悟，才知道是到这个时候世道就这样，中共就是让人变坏、毁灭人。大法是来救人的。和中共绑在一起，就是找死。为保命、保平安，我退出邪党组织，辞去书记职务。


我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此后我高血压好了，心情好了，各方面都很顺利。我感谢大法，恭祝大法师父过年好！

 湖南省靖州县明真相保安恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是一名保安，几年前有一名法轮功学员，在我负责的物业小区发放法轮功真相资料，她微笑递给我一份三退保平安的真相资料，我欣然接受，并告诉她，中共很坏我知道，我的父辈曾被当作“牛鬼蛇神”批斗过。我善意的提醒她，有摄像头，注意安全。

后来我便有了拜读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》及通过翻墙软件了解更多真相的机缘。中共是毁灭人类道德的邪灵，我相信真善忍传统的普世价值能带给人类美好的未来。

时值二零二四新年来临之际，我和众多明真相民众再一次恭祝大法师父过年好！

 河北省沧州市明真相世人恭祝李大师新年好！

贺词中写道：托李大师的福，老汉我闯过了人生的坎年，今年八十五岁了。去年疫情凶猛的时候，街坊邻居有许多人都“阳”了，老伙伴们还走了几个，我却一点儿都没有。我心里明白是李大师在保护着我呢。逢年过节的，我都会托孩子们给李大师问好，做人要知道感恩。

今年有一阵，我们小区网格员给我发了些污蔑大法的信息，还让人们在网页上面签名。我知道法轮大法是正法，他发一回，我删一回。

现在我就盼着李大师能早日回国。谢谢李大师了！◇

# 诚念九字真言 亲人平安度劫难



法轮大法好  
真善忍好



中共防疫全面解封后，我地疫情大爆发，老年人死亡率很高。我的亲人中染疫的很多—哥哥家三口、大侄女家两口、小侄女家两口，还有我的公公、妹妹，也都先后感染了新冠病毒。他们的症状不同，轻重不同，但是采取的方法相同，一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，最后都安然度过劫难。

## 嫂子脱险

嫂子年近 70 岁，有糖尿病和脑梗，这次又染上了新冠病毒。一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，但她没有坚持持续念。病情加重了，去县医院拍片，白肺，只好住院治疗。6 天后拍片复查，效果并不理想。

我感到问题严重，给嫂子打电话告诉她：“从现在开始，每天除了吃饭睡觉，剩下时间就念九字真

言。没力气就在心里念，做到了几天就会出现奇迹！”嫂子照做了，结果第 4 天拍片复查，好了！真心念九字真言，就这么神奇。

## 公公走过劫难

公公今年 92 岁，染上新冠病毒，症状比较严重，又拉又吐，呼吸不顺，嗓子拉风箱，他有些害怕。我告诉他诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，念得越多，好得越快。

为了帮助公公快点好起来，我和公公、婆婆一起念。公公念着念着，就吐了，但他不动摇，相信大法能救他。因为他看过很多大法真相资料，知道念九字真言能救命。大约两个小时后，公公不吐了，婆婆给他冲了一小碗燕麦片，他吃下后没吐。到晚上 10 点，公公睡了一觉，醒后感到浑身舒服极了。公公逃过了这场大劫难。

## 妹妹新冠白肺康复

我妹妹也感染了新冠，肺部 1/3 转白肺，急得儿女直哭。妹妹清醒一点后，想起我平时告诉她危难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念，妹妹恢复得很好，当时她所在的急诊室，5 分钟内就死了 3 个人，好恐怖。

她感恩大法师父救度之恩！

我把亲人得救的经历写出来，是想让更多的人知道，念九字真言，确实能救命，保平安。◇

## 天津市迫害简讯

### 天津法轮功学员薛广惠被非法拘留 15 天

2024 年 1 月 18 日上午 11 点多，薛广惠外出回到家中，看到家里来了两个便衣和两个警察，声称她被人实名构陷（举报），对她进行传唤，随后将她带到天津和平分局办案中心。

在办案中心被强行戴手铐、穿号服、被强行做各种检测、检查，并被带到天津公安医院进行体检，最后被构陷，非法拘留 15 天，现已回家。

在办案中心，吃的米饭呈黄色；在拘留所，喝的饮用水中曾发现两个未化开的小黄球，水中有粉末。拘留所中大部分人发烧、咳嗽、气上不来；薛广惠回到家中吐痰呈黄绿色，然后是绿色，怀疑是被下了药。

### 参与者与单位

南市街派出所：许姓警察

东丽分局：女警一名

### 天津市静海区派出所警察绑架法轮功学员张金水

法轮功学员张金水于 2023 年 12 月 19 日被天津市静海区新区派出所警察绑架至看守所，警察撬开他的两处住处，抢走了电脑、打印机、资料等个人物品。2024 年 1 月 26 日晚，警察才以“取保候审”名义将他放回，并强制收取 1000 元所谓“保释金”。

张金水因坚信法轮大法真善忍，被共产邪党开除公职，遭受静海政法部门多次迫害：非法劳教、非法判刑十年，2019 年，才得以出狱。虽然出狱，但他时常遭到派出所、“610”等部门人员的不断骚扰，给其家人造成极大的压力，

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



使其亲人不堪重负。更为甚者，恶警在他使用的车上非法安装了跟踪器，监视其行踪。

有知道迫害张金水的过程、参与人等详情者，请加以补充。◇

迫害法轮功 法网难逃

